

## НОВОСТЬ

16.04.2014

### ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» ПОПОЛНИЛО КОЛЛЕКЦИЮ ЭКСПОНАТОВ МУЗЕЯ НЕФТЕДОБЫЧИ

Сегодня главный музей нефтедобычи, единственный в своем роде на всем Западном Урале, пополнился ценным экспонатом ручной работы. Это подарок будущих нефтяников из детского сада №384 города Перми. Дети воодушевились историей обнаружения первой нефти на Урале и, своими руками из подручных материалов, соорудили макет первой скважины «бабушки». В процессе подготовки участвовали и родители, которые помогли сделать каркас из экологически-чистого картона. В ответ детсадовцы получили подарки от лукойловцев для развития творческих способностей и приглашение в музей Пермской нефти.

В юбилейный год лукойловцы планируют провести десятки не только корпоративных, но и региональных мероприятий самого широкого масштаба для детей и взрослых. В общей сложности в них примут участие около миллиона жителей Пермского края, его столицы и 26 районов деятельности нефтяников. Главные торжественные мероприятия запланированы на осень, в преддверии профессионального праздника Дня нефтяника.

Справка:

Сегодня в состав ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ», крупнейшего нефтегазодобывающего предприятия Западного Урала, входят 12 цехов добычи нефти и газа, три цеха транспортировки газа. В планах на 2014 год добить 14 млн 178 тысяч т нефти и 1 млрд 328 млн м<sup>3</sup> газа. Кроме этого, в юбилейный год лукойловцы планируют поднять из недр 650 млн т нефти.